
公開時のアンケート速報版 

 

１ 実 施 日 (1) 10 月８日（土）近隣住民（対象：旧赤星邸から約 30ｍの範囲 159 世帯）  

  (2) 10 月９日（日）、29 日（土）一般申込（申込 965 組(1,675 人)のうち、市

民優先に抽選の結果 100 組(170 人)） 

 

２ 目  的 ガイドツアーによる公開にて周知を図るとともに、利活用に関するアンケート

を実施 

 

３ 当日の流れ ガイドツアーによる建物見学⇒事業スケジュール説明⇒アンケート⇒庭の見学 

 

４ アンケート シール投票をきっかけに、参加者への聞き取りを実施 

＜設問＞ 

・旧赤星邸の最も大きな魅力は何ですか？ （1 人 1 枚）   

・旧赤星邸の利活用で期待することは何ですか？ （1 人３枚まで） 

 

５ 結果速報 (1)参加者数 

10 月８日（土）42 組（67 名） うちアンケート回答 53 名 

 10 月９日（日）44 組（70 名） うちアンケート回答 69 名 

 

（アンケート回答者 年代別内訳） 

資料７ 

20歳未満, 2名, 4%

20代, 1名, 2%

30代, 6名, 11%

40代, 12名, 22%

50代, 9名, 17%60代, 5名, 9%

70代, 17名, 31%

80代以上, 2名, 4%

近隣住民 （10/８） 

20代, 4名, 6%

30代, 9名, 13%

40代, 8名, 12%

50代, 15名, 22%

60代, 16名, 23%

70代, 10名, 15%

80代以上, 6名, 9%

一般（10/９） 

裏面あり 



(2)シール投票結果の速報 

 

※10 月 29 日の公開も含めた最終的な結果については、第２回有識者会議で報告予定。 
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旧赤星邸の利活用で期待することは何ですか？（3つまで選択）
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旧赤星邸の最も大きな魅力は？

登録有形文化財に登録されている近代建築が地元にある

登録有形文化財を見学することができる

緑豊かな場所がある

広い庭がある

庭と一体となった空間で過ごせる

その他


